

День восьмой

14 детей учились плавать. Трое из них ещё не умеют плавать, а двое уже утонули. Сколько детей уже научились плавать и ещё не утонули?



В «Роднике» эта задача – страшилка Г. Остера решается очень просто. Правильный ответ – 100 ребят!

Просто невозможно утонуть, если за тобой внимательно следит опытный тренер, имеются плавательные средства, а рядом барахтается верный друг. Именно поэтому посещение бассейна для ребят – огромное удовольствие!





День России – очень важный праздник для родниковцев. Он символизирует национальное единство, величие и независимость нашей Родины. Об этом сегодня вели разговор с ребятами наши вожатые – будущие педагоги. А праздник без украшений не праздник, поэтому в лагере распустилась сотня трехцветных гвоздик.





Посмотрите, какие красивые у родниковцев лица!

Это – будущее России.

